

聚焦优质教育品牌——学吧教育中心

今年暑假 快乐“学吧”欢迎你

作为全国连锁品牌的学吧教育，自进入洛阳以来，一直提倡个性化教育，针对学员存在的问题，对症下药，因材施教，如今已成为洛阳中小学生课外辅导的首选。

正规机构，师资更强，效果更佳，收费更合理。千例成功学员，平均单科提高30分、总分提高100分的学生不胜枚举，学生互相介绍，慕“学吧”名师之名而来的比比皆是。

名师VIP一对一精讲，专业的小、初、高各年级全科辅导，可复习、可超前；抓考点教方法提兴趣，一个暑期，迅速提高成绩。

小学生：暑期全天托管，着重培养学生对学习的兴趣，让学习由被动转为主动。

初中生：实现知识的系统整理及新课程的预习，为新学年及中考蓄力。

高中生：以高考为导向，基础、专题、方法、习惯、应试技巧五步提高。

高二艺术生：提前进入备考状态，针对高考制订提分方案。

小升初、初升高：知识模块专项训练，系统精讲，赢在起跑线。

暑期全天陪读答疑、预约报名课时赠送优惠活动热招中……

西工校区：62277951

涧西校区：60610801

老城校区：62277952



“蔬果总动员”劳动最快乐

□记者 李书平 文/图

近日，涧西区王祥小学以“我参与，我快乐，我成长”为主题，开展了一次别开生面的“蔬果总动员”综合实践活动，受到了学生、老师和家长的一致好评。

热爱劳动 从实践开始

王祥小学位于涧西区工农乡尤东村，作为国家教育部综合实践活动课题实验学校，近年来，该校结合自身特点，把“小种植，大实践”作为综合实践活动的突破口，培养学生的劳动技能。

2011年，该校在西马沟生态园建立了综合实验活动基地，种植各种蔬果近20个品种。同时，他们利用校门口的空地开辟了学校种植园，种植蔬菜10多个品种。学校以种植为主要方式，培养学生从小热爱劳动的意识，让孩子们在劳动中学会与人沟通和合作，在参与中提升生活情趣，提高创新能力 and 动手能力。

气氛活跃 大家兴致高

当天的“蔬果总动员”活动围绕“我参与，我快乐，我成长”这一主题，设立了蔬果交易区、烹饪展示区、果盘制作区3个区。

在蔬果交易区内，由学生当老板，出售自己种植的西红柿、油麦菜、黄瓜等近10个品种。五年级学生尤浩田说：“这是我第一次当老板，心里非常高兴。”据“尤老板”介绍，他当天出售的蔬菜有西红柿、生菜等6个品种，“收入”近20元。

烹饪展示区内热闹非凡，切菜声、翻炒声等交织在一起，成为动听的“锅碗瓢盆交响曲”。一时间，整个校园香味四溢。参与烹饪展示的四年级学生程龙说：“第一次当厨师，感觉特别棒。”由他主勺的“土豆炒青



学生评委现场品评参赛作品。

椒”，最终荣获一等奖。

果盘制作区内气氛也很活跃，在指导老师的帮助下，数十名参与者以苹果、黄瓜、香蕉等为原料，采用切、削、刻、画等手法，加上充分想象，尽情进行创作。五年级学生康佳龙说：“过去我只是在饭店里吃过果盘，今天自己动手制作果盘，感觉很特别。”由他和同学共同创作的“四季归春”果盘，获得了创新奖。

形式活泼 活动受欢迎

活动结束后，学校对所有展示作品进行了点评，并对表现突出的20名同学进行了表扬和奖励。

校长张茹说，这次实践活动增加了全校师生的生活情趣，有利于提高师生的动手能力和创新能力。在活动现场，老师、家长和学生纷纷表示，这样的活动形式活泼，他们都非常喜欢。

张校长称，类似这样的校园实践活动，学校会结合自身特点，根据不同季节，有针对性地多开展一些。

征课 外

市东方第二中学协办
(原拖二中)

地址:中州西路226号 电话:64967285



7月4日上午，涧西区东升一小六年级400多名毕业生在雨中参加了毕业典礼。学生为老师敬献鲜花，校长为学生颁发了毕业证书。之后，学生们表演了精彩的歌舞，借此表达了对老师、母校的感恩之心。

校长谭正海说，借毕业典礼的方式为学生送别，是一种感恩教育。希望通过毕业典礼，为学生留下美好的人生回忆，也让学生在感恩中明确未来的目标。

记者 李书平 摄

世界

彩虹学校协办
洛龙校区:15515300757
西工校区:15515300365
涧西校区:64289710

五颜六色 挥洒快乐

□记者 崔宏远 实习生 王君一

鲜艳的色彩、大胆的构图……面对一幅幅吸人眼球的抽象画，很难想象这是出自一个11岁的女孩之手。

她叫张辰杪，是市直九小五年级的学生。她有着清秀的面庞、明亮的双眸、腼腆的微笑，同学们都很喜欢她。

拿起画笔最快乐

“她从小就喜欢涂鸦，3岁多时，有一次她看了一会儿教水彩画的电视节目后，竟然像模像样地在墙上画了起来。”张辰杪的妈妈告诉记者，从那以后，辰杪便迷上了画画，卡通书里的人物、城市的景色等，只要她感兴趣的，马上就要在纸上画出来，并且非常认真。

“我爱画画，只要一拿起画笔，什么都忘了。”张辰杪说，画画让她感觉特别快乐，如果哪天不拿画笔，她就觉得少点什么。

有兴趣才能坚持

抽象画难懂？听听张辰杪的理解吧。

“抽象画的元素出自我国，古代的象形文字、岩画等，都是最早的抽象作品。”张辰杪说，抽象画用色彩和结构去表现喜怒哀乐等情感，我国传统书法艺术的线条之美与韵味之美，都和抽象画有异曲同工之妙，看不懂抽象画的话，就联想起书法吧。

画抽象画是循序渐进的，要有扎实的基本功。张辰杪说，练习画画的基本功是件外人看起来很枯燥的事，如练线条、用颜色等，很多和她一起去绘画班学习的孩子都打起了退堂鼓，但她却学得有滋有味，回家后还自己找时间反复练习。

“练习画画，除了基本功外，还要培养画感。”张辰杪经常去市博物馆参观学习，体味和感悟艺术的美。

爱上画画好处多

“画抽象画最大的好处是培养想象力和创造力，对学习很有帮助。”张辰杪说。据了解，她在形象、逻辑方面的思维能力比较强，学习成绩在班里也不错。

“上课一定要专心，课堂上的知识要当堂消化，因为下课后还要画画嘛。”张辰杪说，她的抽象画在伙伴间很抢手，“很多同学想把我的画挂家中当装饰画，我的假期‘画约’都排到8月了呢”。

如今，张辰杪不仅自己画画，还教其他同学画画，在相互交流、相互学习的过程中，她交到了更多朋友，也获得了更多乐趣。

真风采

西工区凯旋路小学协办
地址:洛阳市凯旋路7号 电话:63938323